

# 每票須力爭

# 張國鈞 遭遇五五波

## 選情白熱化 民建聯盼街坊支持

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）中西區西環選區已有3屆沒有具競爭的區選，中西區議會主席陳特楚12年來一直獲得區內選民的堅實支持，全是自動當選。陳特楚今屆力挺民建聯候選人張國鈞接班出選，即遇上民主黨候選人莊榮輝挑戰，甫一開打選情已呈白熱化。張國鈞直言，現時選情是「五五波」，每一票都要力爭，特別是許多街坊過去12年都沒有投票，擔心選情會受到投票意欲影響。「現時區內形勢非常危急，我們每日都企街站，上樓家訪，希望在投票日前盡可能地接觸到區內不同選民。」

### 民主黨忽換莊榮輝出馬

在民主黨中西區的初步出選計劃中，西環原本是由新人伍凱欣出選，而莊榮輝則會到在隔離的堅摩選區捲土重來。不過，到了正式報名一刻，兩人忽然互調選區，由有區選經驗的莊榮輝挑戰張國鈞，明顯是想藉擊敗張國鈞，希望取得局部性的「勝利」。

對於莊榮輝忽然轉區挑戰，張國鈞指出，民建聯從來都是靠地區實幹，不會擔心別人的挑戰，但現時最大的問題反而是街坊老友的投票意識問題。他指，過往3屆12年，當區都是由陳特楚自動當選，變成好多街坊老友都以為即使有選舉，建制派在該區亦沒有問題：「這絕對是一個誤解，街坊的支持一票也不能少，我們已經向街坊講清楚，現在選情嚴峻，大家在投票日都要出來支持，才能力保議席。」

### 張國鈞以誠意爭取支持

有當區地區老友坦言，相比起對手，張國鈞落區時間較長，但對於服務一個地區而言，時間卻相對較少，因此他需以勤力補救，以誠意爭取選民的支持。老友又透露，莊榮輝近日在部分大廈上做小動作，利用港鐵工程的泥頭車路線問題，煽動當區選民，抹黑張國鈞不顧居民權益，只為方便港鐵工程。張國鈞回應時亦反駁有關說法，指有關交通安排是區議會商量出來的結果，甘乃威和莊榮輝亦有參與有關會議，但他們當時並未提出任何反對意見。



張國鈞直言，現時選情是「五五波」，每一票都要力爭。

資料圖片

## 蔡少峰 顛街坊

## 辨別抹黑資料



蔡少峰

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）民主黨近日不斷告急，希望博同情，爭取部分中間選民支持，其中他們的大角咀南候選人李偉峰亦早早開始派發告

急單張，又不斷利用抹黑單張，質疑對手的地區工作。該區民建聯候選人蔡少峰形容，該區選情確實非常嚴峻，特別是對手經常運用抹黑策略，利用不實的資料捏造對他不利的消息，因此他現在要力爭每一位選民支持，亦呼籲所有支持的選民一定要在投票日出來投票。

### 李偉峰聲稱與蔡票相近

李偉峰較早前已經推出告急單張，聲言自己與蔡少峰的票數相近，又指同區參選的社民連曾浚瑛只是空降，要求反對派支持者集中票源，支持李偉峰，免被民建聯「漁人得利」。社民連曾浚瑛則在區內繼續狙擊民主黨去年支持政改方案。

事實上，蔡少峰上屆僅以94票險勝民協的秦寶山，可見區內建制派與反對派的票源非常接近，中間選民隨時會左右整個選情的最終勝負。蔡少峰表示，今屆選情比以往更加緊張，特別是社民連亦到當區參選，使區內選舉氣氛較上屆熾熱，可能會吸引更多選民出來投票，因此他們不但要保住基本盤，亦要力爭中間選民的支持，絲毫不能放鬆。

### 選民取態鬆基本盤貼近

有當區地區人士指出，該區選民取態比較浮動，建制派與反對派的基本盤亦相當接近，因此歷屆該區選舉的競逐都相當激烈，其中爭取中間選民是當中的關鍵。他認同蔡少峰分析，指社民連的參選確實會吸引一批過往較少投票的年輕人出來投票，對整個區的選情都會有較大的影響。

他認為，社民連候選人未必可以吸引到好多民主黨的票源，但會帶動整個反對派在區內支持者的投票意欲，令選情與以往有較大不同，因此蔡少峰的形勢不容樂觀，必須全力爭取選民支持，才有勝算。

## 林心廉VS莫嘉嫻 新思維戰「資深」

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）九龍城馬頭圍區是民協其中一個重要根據地，盤踞當區議席超過12年。該區民建聯候選人林心廉今屆挑戰民協「元老」莫嘉嫻，但坦言現時區內選情告急，他的得票尚落後莫嘉嫻5個至10個百分點，「莫嘉嫻確是一資深區議員，但一個區由同一個人做了12年，是時候需要注入新思維，令社區更優化發展」。



林心廉

### 主打通房房屋民生議題

民協副主席莫嘉嫻上屆以1,943票在馬頭圍區險勝民建聯梁定濤的1,720票。區選新人林心廉接棒繼續挑戰這3朝元老，以年輕力量挑戰舊思維。林心廉今屆主打通房和房屋等民生議題，指區內居民有強烈共鳴，希望打破悶局，不想社區停滯不前，「希望大家給新人一個機會」。

林心廉指出，現時區內面對社區設施不足的問題，如交通不便及擠塞、無中銀櫃員機、屋邨設施老化等等，需要有新議員以新思維改善。他亦已組成大律師、律師、規劃師等多名專業人士組成團隊支援，希望以專業知識幫助街坊。

### 提出港鐵增建宋皇臺站

他特別引述早前解釋馬頭圍地鐵站出口的經驗，指早前港鐵判定馬頭圍無地鐵站，他與他們的團隊提出了「宋皇臺站」，使地鐵改為沿馬頭涌道行走，並設立馬頭圍車站。他相信，服務地區一定要有新思維，為社區帶來向前發展的新能量，令社區煥然一新，創造新機遇的條件。

自去年10月開始，他定期落區了解民情及作出改善，制訂了「盡心為民生工作系列」，每周風雨無間地向居民作出工作報告，至今已有多200多個工作報告系列，包括改善路面不平、冷氣機滴水、巡視危樹、要求綠化路旁等。「我希望建立有人情味的社區，組織義工，幫助區內有需要人士，身體力行，將人情味社區的訊息傳播出去。」

## 梁欖玩悲情牌 鄭泳舜籲勿中計



鄭泳舜指出，民協大打悲情牌，令許多支持建制的選民以為選情對他有不利，降低投票意欲。

急，民協大打悲情牌，令許多支持建制的選民以為選情對他有不利，降低他們的投票意欲。「現在區內競爭非常激烈，其他兩位候選人近日亦積極落區，支持建制的街坊一定要積極出來投票，不要讓反對派的「悲情牌」計謀得逞。」

深水埗南昌北一向是民建聯與民協的必爭之地，歷屆選舉不但選情激烈，投票率亦較許多選區為高。上屆區選中，鄭泳舜僅以14票險勝民協的梁欖，當時還有神州青年服務社的梁漢華吸走梁欖不少票源。梁欖今屆捲土重來，即大打「告急牌」和「悲情牌」。

### 擔心街坊誤解盲目樂觀

據當區地區人士透露，梁欖一方面不斷向區內選民稱自己受到建制派和人民力量的夾擊，要求支持者一定要積極投票，同時又早早開始告急，「現時區內的選情非常緊張，甚至進入膠着狀態，

所有候選人都絲毫不能放鬆，必須全力衝刺到投票結束一刻」。

鄭泳舜坦言，區內許多選民都受到夾攻論的影響，以為他已有勝算，「有支持我的街坊同我講，『我不去投票，你都無問題啦』，他已即時向街坊老友澄清這種誤解，星期日的投票日一定要出來支持，他才有機會贏回議席，繼續在議會服務街坊。」

### 3位候選人同時拉票

他續說，該區選情一直非常激烈，他和另外2位候選人亦經常一起落區拉票，其中梁欖已於上周末開始派發告急傳單，使他的選舉工程壓力更大，「需要全面發動所有支持選民出來投票」。

他更不會把勝算寄望於人民力量候選人盧蔚然可分薄梁欖的票源，還是要靠自己做好工夫，盡最大努力爭取選民支持。

## 忙抬棺材訓街 阿牛懶理柴灣

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）區選投票在即，不少選民就為當區現任區議員「埋單計數」。有東區居民直言，社民連曾健成（阿牛）身為柴灣樂康區議員，平時只顧着所謂「民間電台」及「抬棺材抗議」，對地區服務就未見重視。有網友則以他早前參與美孚千人鬧街行動而被告上法庭為例，諷刺他身為柴灣區議員，不做當區工作，卻跑去美孚，未免過分「博愛」。

### 被批推動爛仔暴力騷

有網友更不恥社民連示威必搞騷，「man叔」就批評阿牛是暴力做騷的「爛仔」，「trinity666」雖事先講明「被告不等於已經定罪」，但他「不鍾意爛仔做議員」。

## 網友質疑李卓人「選完鬆」

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）今屆區選，多名反對派立法會議員忽然「空降」地區角逐議席，明顯想借區選作為跳板，以謀求明年的超級區議會議席，當中以反對2012政改方案，卻又想問鼎「超級議席」的李卓人卻惹爭議。有網友批評李卓人「無賴」，又質疑他只是機會主義者，「選完鬆」。

### 認為李明顯另有所圖

網友「羽善小巾」認為李卓人參加區選明顯另有所圖：「話唔係HAU住明年立法會超級議席入場券？搵鬼信！果（啲）區居民假如再唔覺悟，好可能面對一個任期唔夠一年嘅區議員！」「williamchoi」就批評李卓人純屬「政棍」：「一個切切實實機會

主義者的政棍，他會服務街坊？就這幾年，他有何政績？既然有另一好的選擇，街坊一定要選劉桂容！」「mazw」認同道：「講得好响機會主義者擺明為咗博出位，選到即走啦，點會為街坊做嘢！」

### 質疑其支持外傭居權

李卓人支持外傭居港權，同樣被網友鬧爆，質疑他「服務街坊或服務外傭」。「seatigerz」就指：「李卓人係支持外傭居港權，一定唔係好人。」「49494949」亦說：「外傭絕對不能在港永久居留！這樣會影響港人的長遠利益！更加會增加香港政府的長期社會負擔！這個李卓人支持外傭享有居港權，真是沒有腦袋的！他漠視了社會大眾的聲



選民擔心李卓人（中）「選完鬆」，不理會區內事務。

音！」「lungt」更點出李卓人支持全民退休保障計劃：「但一直想強推呢種騙鬼全民退休保障計劃，被電台節目主持質疑仲要大聲答起碼有20幾年風光，咁已經唔值得選民投票比（男）佢啦！」